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PAUTA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE MARÇO DE 2023 - ÀS 19h00 

HORAS: 

 

1 – Projeto de Lei n° 09, de 13 de março de 2023, dispõe sobre abertura de Crédito 

Adicional Suplementar de R$ 18.000.000,00 ao Orçamento Anual de 2023 e dá outras 
providências, de autoria do Executivo Municipal; 
 

Já com o Parecer Conjunto Favorável de n° 09/2023 das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas; 
 
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 
2 – Projeto de Lei Complementar n° 010, de 15 de março de 2023, altera a Lei 

Complementar n° 039/2018, de 04 de julho de 2018, amplia vagas e cria novo cargo 
e dá outras providências, de autoria do Executivo Municipal; 
 

Já com o Parecer Conjunto Favorável de n° 10/2023 das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas; 
 
ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 
3 – Projeto de Lei n° 003, de 23 de janeiro de 2023, dispõe sobre a doação de área 

para a Ordem dos Advogados do Brasil – MS, e dá outras providências, de autoria do 
Executivo Municipal; 
 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 
 

4 – Projeto de Lei n° 17, de 3 de novembro de 2022, cria o Programa de leitura 
Professora Maria Ramos nas unidades da rede Municipal de ensino de Ribas do Rio 
Pardo - MS, de autoria da Vereadora Edervânia Malta - MDB; 

 
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO; 

 
5 – Projeto de Resolução n° 02 de 15 de março de 2023, fica criada conforme dispõe 
o artigo 185, § 2°, Inc. IV do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribas do Rio 

Pardo – MS, a comissão composta em razão de processo de cassação em face de 
Vereador, de autoria da Mesa Diretora; 
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6 – Denúncia para procedimento disciplinar de Cassação do mandato eletivo por 
violação de decoro parlamentar de autoria do Senhor Weverton da Silva Conceição 

em desfavor do Vereador Luiz Antônio Fernandes Ribeiro – MDB; 
 
LEITURA E POSSÍVEL DISCUSSÃO E VOTAÇÃO (ACATA OU NÃO A 

DENÚNCIA); 
 

POSSÍVEL ELEIÇÃO FORMAÇÃO DA (CP) COMISSÃO PROCESSANTE, 
INSTITUINDO EM SEGUIDA OS CARGOS DE PRESIDENTE, MEMBRO E 
RELATOR E HOMOLOGAR; 

Rejeitada por 9x1 
Votaram contra: Anderson Arry, Policial Christoffer, Edervânia Malta, Pastor Isac, 

Paulo da Pax, Rose Pereira, Tania Ferreira, Tiago do Zico e Pedrinho Cabeleireiro 
(segundo-suplente convocado); 
Votou a favor: Nego da Borracharia; 

 
7 – Denúncia para procedimento disciplinar de Cassação do mandato eletivo por 

violação de decoro parlamentar de autoria do Senhor Evandro Rocha Junior em 
desfavor do Vereador Sidinei Fontebasse Ferreira – PSC; 
 

LEITURA E POSSÍVEL DISCUSSÃO E VOTAÇÃO (ACATA OU NÃO A 
DENÚNCIA); 

 
POSSÍVEL ELEIÇÃO FORMAÇÃO DA (CP) COMISSÃO PROCESSANTE, 
INSTITUINDO EM SEGUIDA OS CARGOS DE PRESIDENTE, MEMBRO E 

RELATOR E HOMOLOGAR; 
Rejeitada por 8x2 

Votaram contra: Anderson Arry, Policial Christoffer, Edervânia Malta, Pastor Isac, 
Paulo da Pax, Rose Pereira, Tania Ferreira e Tiago do Zico; 
Votou a favor: Nego da Borracharia e Lourenço da Vidraçaria (segundo-suplente 

convocado) 
 

8 – Denúncia para procedimento disciplinar de Cassação do mandato eletivo por 
violação de decoro parlamentar de autoria do Senhor Clovis Carvalho de Souza em 
desfavor do Vereador Paulo Henrique Pereira da Silva – MDB; 

 
LEITURA E POSSÍVEL DISCUSSÃO E VOTAÇÃO (ACATA OU NÃO A 

DENÚNCIA); 
 
POSSÍVEL ELEIÇÃO FORMAÇÃO DA (CP) COMISSÃO PROCESSANTE, 

INSTITUINDO EM SEGUIDA OS CARGOS DE PRESIDENTE, MEMBRO E 
RELATOR E HOMOLOGAR; 

Rejeitada por 9x1 
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Votaram contra: Anderson Arry, Boca de Lata (segundo-suplente convocado), 
Policial Christoffer, Edervânia Malta, Pastor Isac, Rose Pereira, Cascãozinho, Tania 

Ferreira e Tiago do Zico; 
Votou a favor: Nego da Borracharia; 
 

9 – Denúncia para procedimento disciplinar de Cassação do mandato eletivo por 
violação de decoro parlamentar de autoria do Senhor Mario Augusto Vissoto em 

desfavor do Vereador Tiago Gomes de Oliveira – PSDB; 
 
LEITURA E POSSÍVEL DISCUSSÃO E VOTAÇÃO (ACATA OU NÃO A 

DENÚNCIA); 
 

POSSÍVEL ELEIÇÃO FORMAÇÃO DA (CP) COMISSÃO PROCESSANTE, 
INSTITUINDO EM SEGUIDA OS CARGOS DE PRESIDENTE, MEMBRO E 
RELATOR E HOMOLOGAR; 

Rejeitada por 8x1 
Votaram contra: Nego da Borracharia, Anderson Arry, Edervânia Malta, Pastor Isac, 

Paulo da Pax, Rose Pereira, Tania Ferreira e Cascãozinho; 
Votou a favor: Policial Christoffer. 

LEGENDA 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
APROVADO SEM UNANIMIDADE 
REPROVADO 
ENCAMINHADO À COMISSÃO 
INDEFERIDO/RETIRADO DE PAUTA 
 

ESTATÍSTICAS 

 

GERAL 

1 PL em urgência 

1 PLC em urgência 

2 PL em 2ª votação 

1 PR 

4 denúncias 

 

VEREADORES PRESENTES: 

TODOS 


